

Αθήνα, 9 Φλεβάρη 1999

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Η Ομοσπονδία μας καταγγέλλει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο την κυβερνητική αδιαλλαξία στα προβλήματα των Αγροτών, όπως τα προβάλλει η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα.

Καταγγέλλουμε τη βία, την τρομοκρατία, την αστυνόμευση, την παραπληροφόρηση και κάθε μορφή που χρησιμοποίησε και χρησιμοποιεί η κυβέρνηση για να συκοφαντήσει και να φρενάρει τον τίμιο αγώνα επιβίωσης που δίνουν οι Αγρότες.

Η κυβέρνηση άρχισε να ενεργοποιεί τον κρατικό μηχανισμό προκειμένου να αντιμετωπίσει τους "βάρβαρους". ΜΑΤ, αστυνομία, γερανοφόρα μηχανήματα και άλλα εργαλεία, που χρησιμοποιεί κατά του εχθρού-λαού, ετοιμάζει να στείλει στα "μπλοκ" των Αγροτών. Προετοιμάζει τον κατασταλτικό μηχανισμό να αντιμετωπίσει τους εχθρούς του Έθνους, τους Αγρότες. Αυτούς που παλεύουν για να μη ξεκληριστούν, για να μείνουν στους τόπους τους, για να μη μετατραπεί η ύπαιθρος σε "κρανίου τόπο". Αυτούς που τους συνθλίβει καθημερινά η πολιτική της Ε.Ε, της ΚΑΠ και της κυβέρνησης.

Από κοντά και διάφορα ανθρωπάκια της πολιτικής και δημοσιογραφίας σιγοντάρουν την κυβέρνηση σπεύδοντας να συκοφαντήσουν τους Αγρότες, ότι είναι "πάμπλουτοι", "υποκινούμενοι", "προνομιούχοι", ότι η κινητοποίησή τους οδηγείται σε αποτυχία κλπ. Αλήθεια, αφού η κινητοποίηση οδηγείται σε αποτυχία, ως προς τί τέτοια κινητοποίηση του κρατικού και παρακρατικού μηχανισμού: βία, τρομοκρατία παραπληροφόρηση κ.ά.;

Είναι φανερό, η κυβέρνηση και το σύστημα φοβάται την οργή, τον ξεσηκωμό του λαού. Δεν θα το αποφύγουν όμως. Σήμερα επιτίθεται και συκοφαντεί τους αγώνες των Αγροτών, χθες των Μαθητών, των Νοσοκομειακών γιατρών, των Οικοδόμων, των Ναυτεργατών, των Μεταλλεργατών, των Καθηγητών και πάει λέγοντας.

Να είναι σίγουροι ότι τα σχέδιά τους θα πέσουν στο κενό, θα γίνουν καμένο χαρτί κάτω από την πάλη της εργατικής τάξης και όλου του λαού. Μέρα με τη μέρα ωριμάζει ακόμα περισσότερο και γίνεται αναγκαία η δημιουργία του ενιαίου μετώπου πάλης προκειμένου να αντιμετωπισθεί η βάρβαρη, αντεργατική, αντιαγροτική, αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης. Μόνη μας ελπίδα η ανατροπή αυτών των πολιτικών και το άνοιγμα του δρόμου, για μια πολιτική που θα υπηρετεί τα συμφέροντα του λαού και όχι του κεφαλαίου.

Τέλος, η Ομοσπονδία μας για άλλη μια φορά καταδικάζει την πολιτική της κυβέρνησης και **στέκεται αλληλέγγυα στο πλευρό των αγωνιζόμενων Αγροτών.**

Καλούμε όλα τα Σωματεία της δύναμης της Ομοσπονδίας μας να εκφράσουν τη συμπαράστασή τους στους Αγρότες με κάθε τρόπο.

Καλούμε όλο το λαό να ξεσηκωθεί, να παλέψει ενάντια στη βαρβαρότητα κυβέρνησης και κεφαλαίου. Δεν πάει άλλο, τα όρια εξαντλήθηκαν ακόμα κι αυτών που αισθάνονται υπεράνθρωποι.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ